

На водоёмах Бурятии спасены 77 человек

По данным ГУ МЧС России по Республике Бурятия, с начала 2015 года на водных объектах спасены 77 человек.

В минувшие выходные, 1 и 2 августа, жители республики, невзирая на предупреждения об ухудшении погоды, отправились на водоёмы на отдых и рыбалку. Только за один субботний день сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам спасли несколько человек.

Фото: www.baikal-daily.ru

1 августа в шторм на озере Гусиное попал рыбак. Госинспектор Пётр Чистяков и капитан патрульного катера Иван Ефимов Селенгинского инспекторского участка, патрулируя акваторию озера, заметили резиновую лодку, на борту которой был человек. Рыбаку было тяжело грести веслами, - поднялся сильный ветер, и лодка могла опрокинуться. Спасенный, 80-летний житель Гусиноозерска, рассказал, что во время рыбалки уронил в воду рыболовную снасть и решил догнать ее на гребной лодке, а ветер унес "резинку" на середину озера.



Пятеро молодых людей сплавлялись на катамаране по реке Селенга в районе острова Среднего. Из-за технической неисправности катамаран потерял управление; поднялся шквал и высокая волна, - возникла угроза жизни экстремалов. Около трех часов дня сотрудники Группы патрульной службы №3 ГИМС МЧС России по Республике Бурятия Алексей Герасимов, Валерий Покацкий и Евгений Асташов доставили всех пятерых на берег.

В этот же день семейная пара, находившаяся на отдыхе в местности Култушная Кабанского района, решила совершить прогулку на гидроцикле Yamaha. В приемное отверстие водомета гидроцикла попали водоросли, мотор заглох, и гидроцикл ветром стало относить в открытый Байкал. Инспекторы ГИМС Евгений Каширихин, Борис Сучков, Александр Балдаков и местные жители вовремя пришли на помощь и отбуксировали судно к берегу.

Также в субботу к спасателям обратилась женщина и попросила помочь мужу, он находился на Култушной в резиновой лодке, которую ветром относило от берега.

Со всеми спасенными гражданами спасатели провели профилактические беседы о правилах безопасности на водных объектах.

6 августа Дарья Трофимова, жительница Москвы, выразила благодарность инспекторскому составу Прибайкальского участка ГИМС за оперативное реагирование и поиск ее 70-летнего отца, ушедшего на рыбалку на реку Кика еще 30 июля.

С ее слов, отец отдыхал в местности Хаим и собирался сплавляться по рекам Кика и Хаим до Гремячинска. Последний раз дочь разговаривала с ним по телефону 1 августа, затем его телефон находился вне зоны действия. 5 августа встревоженные родственники обратились к сотрудникам МЧС, патрулировавшим водоёмы. Госинспекторы немедленно отправились на поиски пропавшего пенсионера. Обследовав реку Кика на

моторной лодке «Казанка», они нашли мужчину живым и невредимым в местности Халзановское. Мужчина связался с дочерью и успокоил ее.

«...Спасибо огромное за спасение и доставку в село Гремячинск моего отца. За быструю организацию поисков и за душевное отношение к нашей семье», - написала женщина.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 3987 06.08.2015, 18:42 📌 1106

URL: <https://babr24.com/?ADE=137825> Bytes: 3557 / 3138 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)